製剤変更のご案内



2025年2月

日本薬局方 モンテルカストナトリウム錠

モンテルカスト錠10mg CEO

謹啓 平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

さて、この度、ロイコトリエン受容体拮抗剤、気管支喘息・アレルギー性鼻炎治療剤

「モンテルカスト錠10mg [CEO]」につきまして、製剤のサイズを変更致しますので、謹んでご案内申しあげます。 変更についてのご理解と、一層のご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申しあげます。

謹白

セオリア ファーマ 株式会社

変更内容

製剤の厚みを4.0mmから4.1mmへ変更します。(PTPシートサイズの変更はございません。)

	外形(表)	外形(裏)	外形(側面)	直径(mm)	厚さ(mm)	重量(mg)	識別コード
変更前	(C E O) 1 4 6	10)		8.0	4.0	210	CE0146
変更後	(C E O) 1 4 6	10		8.0	4.1	210	CE0146

^{*}モテルカスト錠5mg「CEO」の変更はございません。

変更品の表示

個装箱に 製剤変更品 と表示致します。

変更品出荷時期・製造番号

品名	包装	変更品初回製造番号	出荷予定月
モンテルカスト錠10mg「CEO」	100錠(10錠×10)	Y012	2025年2月以降

[※]出荷予定時期は諸事情により変更になることがあります。

お問い合わせ先



セオリア ファーマ 株式会社 メディカルインフォメーション室 〒103-0022 東京都中央区日本橋室町三丁目3番1号

TEL **0120-72-1136** (フリーコール 9:00~17:00/±・日・祭日は除く)